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0 Pour chaque nombre, écris sa décomposition en classe des centaines, dizaines,

unités et dixiemes.

601,38 = + + + 0. + 00...
700,69 = + + + +
3597 = + + + +
0 Complete ces égalités.
0,45+ =1 0,76 + = 0,38 + =1
0,38 + =1 0,55+ = 0,82 =1 ~
a Encadre ces nombres décimaux par deux entiers consécutifs (qui se suivent).
<1585« < 199,82« <12537«<
< 36,78 < < 36,87 < <59«<
0 Calcule.
95,3+0,09= 564,3+0,02 = 138,67+0,05=
84,38 + 0,08 = 0,98 +0,07 = 45,35+0,08 =
e Calcule.
96,35+15= 524 +18,95= 652,38+ 19 =
D 254,49 + 8 = 32,39+ 88 = 385,26+ 451 = ]
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e Pose les calculs suivants : 77,26 + 5 237 et 268,5 + 28,85

a Pose les calculs suivants: 632 x 5 et 4 623 x 7.

e Calcule.

95,23x10 = 95,02 x 100 = 548,34 x100 =
6,35x100 = 50,2x1000 = 684,25x10 =

o Pose les calculs suivants : 640,5 - 39,57 et 4 050,03 - 184,7

@ Pose les calculs suivants : 681 + 6 et 3 841 + 4
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